Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q1 Name of Organisation represented

Answered: 13 Skipped: 0
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q2 Which Stakeholder Discussion are you/are members of your
organisation attending?

Answered: 13  Skipped: 0
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

ANSWER CHOICES RESPONSES
Education - September 12th, 10am-12pm - 15.38%
Health, Addictions & Mental Health - September 14th, 10am-12pm 23.08%
Health, Addictions & Mental Health - September 14th, 1pm-3pm 30.77%
Disabilities - September 19th, 10am-12pm 15.38%
Food Security/Poverty Reduction - October 6th, 10am-12pm 7.69%
Seniors - October 10th, 10am-12pm 7.69%
Transport - October 10th, 5pm-7pm 0.00%
Youth - October 17th, 10am-12pm 7.69%
Justice - October 17th, 1pm-3pm 7.69%
Early Years/Family Services - October 24th, 10am-12pm 15.38%
New Canadians/New Residents - date thc 0.00%
Sports, Art & Recreation - date thc 0.00%

Total Respondents: 13
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q3 Name(s) of attendee(s)

Answered: 13 Skipped: 0
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q4 What services do you/your organisation provide in Drumheller?

Answered: 13 Skipped: 0
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q5 Are your services specific to a particular demograph?

Answered: 13 Skipped: 0
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q6 Please provide the following data:

Answered: 13 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Current Client numbers: 100.00% 13
Service Capacity: 76.92% 10
% of clients residing outside of Drumheller Municipal boundaries 92.31% 12
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q7 What geographical area do you/your organisation serve?* Where do
your clients live? (Drumheller, Wheatland Co, Starland Co, Kneehill Co etc)

Answered: 13  Skipped: 0
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q8 How are you/your organisation funded (provide % in each category):

Answered: 12  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Federal funding 41.67% 5
Provincial Funding 83.33% 10
Municipal Funding 33.33% 4
Charitable donations 50.00% 6
Business income 41.67% 5
Grants 41.67% 5
Other (please specify) 25.00% 3
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q9 Is your funding secure? e.g. we have to apply each year or it's secure
for a set period of time via grants etc

Answered: 12  Skipped: 1
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q10 Does your program/service utilise volunteer support?

Answered: 12  Skipped: 1
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q11 Volunteering

Answered: 6  Skipped: 7

ANSWER CHOICES RESPONSES
How many volunteers do you have? 100.00%
How many hours do they contribute, on average, per month? 100.00%
Could you maintain your current level of service without these volunteers? 100.00%
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q12 Which, if any, organisations do you partner with to provide services in
Drumheller?

Answered: 12  Skipped: 1
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q13 What forms of communication does your service use to reach clients?

Answered: 12 Skipped: 1
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q14 What would be the best way(s) for Drumheller Valley FCSS to share
information about their programs/services with you?

Answered: 12  Skipped: 1
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Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q15 Name of person completing this form

Answered: 12 Skipped: 1
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ANSWER CHOICES
Name

Company

Address

Address 2
City/Town
State/Province
ZIP/Postal Code
Country

Email Address

Phone Number

Drumbheller Valley Social Needs Assessment - Stakeholder Survey

Q16 Organisation

Answered: 12
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Key Contact:

Skipped: 1

RESPONSES

100.00% 12
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
100.00% 12
100.00% 12



